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ρα, η Σαχτάρ προπονείται πια στο Κίεβο.
«Δεν έχουμε λεφτά, τα έσοδά μας από την 
Ουκρανία είναι μηδέν,» λέει ο εκτελεστι-
κός διευθυντής των Πορτοκαλί, Σεργκέι 
Πάλκιν. Ο,τι έσοδα έχει ο σύλλογος είναι 
από το Τσάμπιονς Λιγκ. Γι’ αυτό και η 
επιστροφή του Τραορέ, παίκτη που είχε 
κοστίσει 10 εκατ. ευρώ, αποτέλεσε ευχά-
ριστη έκπληξη.
Και δεν είναι ο μόνος ξένος πλέον που 
τολμά να φορέσει τα πορτοκαλί και μαύ-

Τ
ο ουκρανικό πρωτάθλημα έχει 
επαναρχίσει, παρά τον συνεχιζό-
μενο πόλεμο στη χώρα. Οι αγώ-
νες γίνονται στις κεντρικές και 

δυτικές επαρχίες της Ουκρανίας, μακριά 
από τα μέτωπα με τους Ρώσους, προ κε-
νών εξεδρών και με τις σειρήνες για 
βομβαρδισμούς να διακόπτουν ενίοτε τις 
αναμετρήσεις.
Για την πρωταθλήτρια Σαχτάρ όμως τα 
πράγματα είναι κάπως διαφορετικά, κα-
θώς η προοπτική του Τσάμπιονς Λιγκ 
διατηρεί στον σύλλογο του Ντονέτσκ κάτι 
από τη λάμψη του παρελθόντος, πείθο-
ντας και ξένους ποδοσφαιριστές να γυρί-
σουν ή να πρωτοέλθουν στην Ουκρανία.
Στην εισβολή του Φεβρουαρίου του 2022 
ο Λασινά Τραορέ βρισκόταν σε διακοπές 
– λόγω του χειμερινού διαλείμματος στο 
ουκρανικό πρωτάθλημα. Ενώ οι άλλοι 
ξένοι παίκτες της Σαχτάρ έφυγαν, εκεί-
νος αποφάσισε προ μηνών να επιστρέψει 
στην ομάδα, αν και είχε άλλες προτάσεις. 
Οπως εξήγησε, «είναι στην κουλτούρα 
μου όταν κάποιος σου προσφέρει κάτι, να 
του προσφέρεις κι εσύ. Για μένα ήταν και-
ρός να ανταποδώσω την αγάπη που μου 
είχαν δώσει».
Η Σαχτάρ έχει χρόνια στην εξορία, εί-
ναι πλέον άλλος ένας προσφυγικός σύλ-
λογος. «Ξεσπιτώθηκε» το 2014 όταν οι 
φιλορωσικές δυνάμεις απέκοψαν το Ντο-
νέτσκ από την υπόλοιπη χώρα και τον 
έλεγχο του Κιέβου. Υστερα από μια περί-
οδο στο Λβιβ, κοντά στα πολωνικά σύνο-
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ρα. Εκτός από τον Λούκας Τέιλορ, που 
έπαιζε στον ΠΑΟΚ, ο 18χρονος επιθετι-
κός Κέβιν Κέλσι, από τη Βενεζουέλα θα 
μπορούσε να είχε πάει σε πολλές άλλες 
ευρωπαϊκές χώρες. Υπέγραψε όμως πε-
νταετές συμβόλαιο με τη Σαχτάρ, λέγο-
ντας «προσπαθώ να μη σκέπτομαι τον 
πόλεμο».
Η ομάδα του προηγείται στο πρωτάθλημα 
και πιθανότατα θα του δώσει την ευκαιρία 
να παίξει στο επόμενο Τσάμπιονς Λιγκ.

Η Σαχτάρ κερδίζει τον πόλεμο…

Ο Ρονάλντο πόζαρε με μαγιό μπροστά στην πισίνα 
του και προκάλεσε χαμό στο Instagram

Κριστιάνο Ρονάλντο: Ο 
γιος του τον υποδέχθηκε 
στο σπίτι με φανέλα της... 
Μπαρτσελόνα!

Ο 
Κριστιάνο Ρονάλντο απολαμ-
βάνει τις υψηλές θερμοκρασίες 
στο Ριάντ και έριξε το Instagram 
ποστάροντας μία φωτογραφία 

του με μαγιό μπροστά από την πισίνα 
στο σπίτι του.
Η Αλ Νασρ είναι στο -3 από την πρω-
τοπόρο Αλ Ιτιχάντ κι έχει ακόμα τρία 
παιχνίδια μπροστά της για να μπορέσει 
να την ξεπεράσει και να στεφθεί πρωτα-
θλήτρια Σαουδικής Αραβίας.
Ο Κριστιάνο Ρονάλντο απολαμβάνει τις 
υψηλές θερμοκρασίες στο Ριάντ και χα-
λαρώνει κάνοντας ηλιοθεραπεία μπρο-
στά από την πισίνα του σπιτιού του.
Ο Πορτογάλος σταρ έριξε το instagram 
με τη φωτογραφία που ανέβασε, ποζά-
ροντας με μαγιό, ενώ γέμιζε τις μπαταρί-
ες του με βιταμίνη D, κάτι που συνηθίζει 
να κάνει ο CR7.
Άλλωστε, πρόκειται για μία βιταμίνη η 
οποία ουσιαστικά είναι υπεύθυνη για 
την καλή λειτουργία του ανοσοποιητι-
κού μας συστήματος.
Ρυθμίζει τη σωστή απορρόφηση από 
τον οργανισμό του φωσφόρου και του 
ασβεστίου. Παράλληλα, διευκολύνει τη 
σωστή ανάπτυξη των οστών.
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Μ
ια... έκπληξη επεφύλασσε στον 
πατέρα του ο γιος του Κριστιά-
νο Ρονάλντο, ο οποίος τον πε-
ρίμενε να γυρίσει στο σπίτι φο-

ρώντας φανέλα της Μπαρτσελόνα.
Λογικά δεν το περίμενε αυτό ο Κριστιάνο 
Ρονάλντο, ένας από τους ζωντανούς θρύ-
λους της Ρεάλ Μαδρίτης.
Όπως φαίνεται σε video που δημοσίευσε 
η σύντροφος του Πορτογάλου, Χεορχίνα 
Ροντρίγκες, ο μικρός γιος του CR7 του 
έκανε έκπληξη, καθώς όταν ο πατέρας του 
μπήκε στο σπίτι τον βρήκε να χορεύει πε-
ριχαρής φορώντας μια φανέλα της Μπαρ-
τσελόνα, με την εικόνα αυτή να κάνει φυ-
σικά τον γύρο του διαδικτύου.


